

# Deset let uspešnega delovanja odbora za znanost in tehnologijo pri OZS

Odbor za znanost in tehnologijo je v minulem desetletju uspešno organiziral vrsto pomembnih dogodkov in spodbujal inovacije, razvoj ter aplikativnost novih in aktualnih tehnologij.

Januarja 2006 je bila sprejeta pomembna odločitev, da se v okviru Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije (OZS) ustanovi odbor, ki bo zgradil mostove sodelovanja med drobnim gospodarstvom ter akademsko in znanstveno sfero. Pobudnika ustanovitve posebne odbora sta bila njegov prvi in zdajšnji predsednik Janez Škrlec in takratni generalni sekretar OZS dr. Viljem Pšeničny.

Odbor za znanost in tehnologijo (OZT) je bil pri OZS tako ustanovljen kot prvi odbor v Sloveniji, ki bo zgradil mostove sodelovanja med gospodarstvom, še zlasti zbornico in fakultetami, univerzami in inštituti. Vloga odbora je bila tudi približati nove in prihajajoče tehnologije obrtnikom in podjetnikom, še zlasti na populzivnih področjih, kot so elektronika, IKT, mehatronika, avtomatika, robotika, bionika, področje novih materialov in nanotehnologije. V odboru OZT so se zavedali, da tudi drobno gospodarstvo potrebuje učinkovite povezave z razvojnoraziskovalno sfero, zavedali pa so se tudi tega, da je njihovo poslanstvo izjemno težko in zahtevno ter da bodo rezultati vidni in koristni predvsem na dolgi rok. Povezovanje gospodarstva in znanosti je sila zapleten proces in uspe-

šnost v tem procesu je odvisna tudi od širše družbene podpore, še zlasti pa OZS. Odbor za znanost in tehnologijo si šteje kot največji dogodek sklenitev sodelovanja z našim največjim razvojnoraziskovalnim inštitutom, Inštitutom Jožefa Stefana (IJS). Z njim je odbor sodeloval že več kot 50-krat na izjemno pomembnih tehnoloških in nanotehnoloških dnevih in skupnih sejmskih predstavitev. Zasluzna za to, da je nastalo sodelovanje, sta seveda tudi direktor IJS, prof. dr. Jadran Lenarčič, in vrhunski znanstvenik istega inštituta prof. dr. Dragan Mihailović. V odboru OZT so izjemno ponosni, da so v tem času podpisali dogovor o sodelovanju tudi s Fakulteto za elektrotehniko, računalništvo in informatiko Univerze v Mariboru, Fakulteto za elektrotehniko Univerze v Ljubljani, Kemijskim inštitutom v Ljubljani, Univerzo v Mariboru, Univerzo v Novi Gorici, Centrom odličnosti – Namaste, Centrom odličnosti za nanoznanosti in nanotehnologijo – Nanocentrom. Občasno pa odbor OZT sodeluje tudi s Fakulteto za strojništvo Univerze v Ljubljani, Nacionalnim inštitutom za biologijo v Ljubljani, Fakulteto za strojništvo Univerze v Mariboru, Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport ter nekaterimi drugimi. Odbor

za znanost in tehnologijo je v teh letih organiziral vrsto pomembnih dogodkov, spodbujal je inovacije, razvoj ter aplikativnost novih in aktualnih tehnologij, pedagoške aktivnosti, razvoj novih poklicev, implementacijo razvojnoraziskovalnih dosežkov v izdelke in storitve z visoko dodano vrednostjo. Spodbuja tudi učinkovitejša aktivnosti, povezane s Strategijo pametne specializacije. Posebne zasluge za uspešno delovanje odbora ima seveda predsednik in ustanovitelj odbora Janez Škrlec, sicer dolgoletni člani Sveta za znanost in tehnologijo Republike Slovenije.



FOTO: OZS

**ZGORAJ** Kako zelo zapleten je proces delovanja gospodarstva in znanosti, dobro ve predsednik Janez Škrlec.

(AJD)

IZ NAŠEGA UREDNIŠTVA



## ČESTITKE SO ZASLUŽENE

Za garaško in izredno uspešno delo na omenjenih področjih, predvsem povezovanju znanosti in gospodarstva ter izobraževanju javnosti, v uredništvu Večerovih Kvadratov ob tem jubileju iskreno čestitamo Odboru za znanost in tehnologijo in še prav posebej predsedniku Janez Škrlecu. Povezuje nas večletno zelo uspešno sodelovanje tako ob izredno odmevnih nanotehnoloških dnevih in različnih sejmskih prireditvah, kot pri ustvarjanju vsebine Večerovih Kvadratov. Obenem jim želimo, da jim za njihovo delo ne zmanjka ne idej ne energije.

Dušan Waldhütter, urednik

- urejanje okolja
- projektiranje

PODIRANJE IN OBREZOVANJE DREVES UREJANJE OKOLJA SPLETNA TRGOVINA

**moGa**  
 Zemljičeva ul. 21 2000 Maribor T: 02/471 63 13 W: www.moga.si E: info@moga.si  
**VRTNI CENTER**

**PRO DOM BIRO**  
 Projektiramo za vas! že 10 let!  
**URBANISTIČNA DOKUMENTACIJA KATALOGI TIPSkih STANOVANJSKIH HIŠ PROJEKTI ZA GRADBENA DOVOLJENJA LEGALIZACIJE ČRNOGRADENJ**  
 TRŽAŠKA 65, 2000 MARIBOR, 02/320 10 45, www.prodom.si